_____________





_______________________




Masses. Contrôle.

1. Classe dans l'ordre croissant : 700 g  -  1 kg  -  50 g  -  1 kg









 10

_____________________________________________________________

2. Classe dans l'ordre décroissant : 1 kg  -  1 kg  -  100 g  - 250 g









   2

_____________________________________________________________

3. Ecris < , > ou =.

5 x 100 g ………. 1 kg

100 g ………. 1 kg



  10

1 kg ………. 500 g

2

2 kg 60 g ………. 2600 g

4. Complète avec kg ou g.

Ce filet d'oranges pèse 3 ……….

Ce jeune homme pèse 75 ……….

Cette tablette de chocolat pèse 80 ……….

Ce sachet de fromage râpé pèse 100 ………. ou 1 ……….
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5. Convertis ou calcule.

1 kg = 500 g + ……….

250 g = ………. kg

1 kg = 1 kg + ………. g


  2

1 kg + 1 kg = ………. g


  2

3 kg = ………. g

4

1 kg : 5 = ………. g

1 kg = ………. x 250 g

